



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

Ηράκλειο: 08/01/2024
Αριθμ. πρωτ.: 1

ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. & Δ.Ε. ΚΡΗΤΗΣ
Δ/ΝΣΗ Δ.Ε. Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
2^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Ταχ. Δ/ση : Κονδυλάκη 32
Ταχ. Κώδικας :713 05-Ηράκλειο
Τηλέφωνο: 2810 252111
email: mail@2gym-irakl.ira.sch.gr

ΠΡΟΣ: Τη Δ/ση Δ/θμιας Εκπ/σης
Ν. Ηρακλείου

**ΘΕΜΑ: ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ 5/ΗΜΕΡΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΤΟΥ 2^{ου} ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΣΤΗΝ ΜΑΔΡΙΤΗ**

Παρακαλούμε να δοθεί προσφορά για την εκπαιδευτική εκδρομή που πρόκειται να πραγματοποιηθεί στις **13/04/2024** έως **17/04/2024**.

Ο αριθμός των μαθητών είναι 36 με 39 και οι συνοδοί καθηγητές 3.

Το πρόγραμμα της εκδρομής είναι:

1^η ΗΜΕΡΑ ΣΑΒΒΑΤΟ 13/04/2024

Αναχώρηση αεροπορικώς με πρωινή πτήση από Ηράκλειο για Μαδρίτη . Άφιξη στη Μαδρίτη, περιήγηση και γνωριμία με το ιστορικό κέντρο της πόλης . Επίσκεψη στο στάδιο Σαντιάγο Μπερναμπέου . Άφιξη στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση. Βραδινή έξοδος σε εστιατόριο.

2^η ΗΜΕΡΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 14/04/2024

Ολοήμερη εκδρομή στο Τολέδο με ξενάγηση. Επιστροφή και δείπνο στο ξενοδοχείο.

3^η ΗΜΕΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ 15/04/2024

Επίσκεψη στο μουσείο Rrado με ξενάγηση. Περιήγηση και ξενάγηση στην πόλη της Μαδρίτης, επίσκεψη στην Πλάθα Μαγιορ ,στον καθεδρικό ναό Αλμουδένα. Επιστροφή και δείπνο στο ξενοδοχείο. Βραδινή έξοδος στην Μαδρίτη.

4^η ΗΜΕΡΑ ΤΡΙΤΗ 16/04/2024

Ολοήμερη εκδρομή στην Σεγκόβια, με ξενάγηση στην πόλη ,στο παλάτι Αλκαθαρ και στον Καθεδρικό Ναό. Επιστροφή και δείπνο στο ξενοδοχείο.

5^η ΗΜΕΡΑ ΤΕΤΑΡΤΗ 17/04/2024

Ελεύθερος χρόνος στη πόλη. Επιστροφή με βραδινή πτήση στο Ηράκλειο.

Η προσφορά θα πρέπει να εξασφαλίζει τα παρακάτω:

1. Αεροπορικά εισιτήρια από Ηράκλειο προς Μαδρίτη με πρωινή πτήση και επιστροφή με βραδινή πτήση . Βαλίτσα και χειραποσκευή.
2. Ξενοδοχεία 3-4 αστερών με πρωινό στην Μαδρίτη , τρίκλινα ή τετράκλινα δωμάτια για τους μαθητές και μονόκλινα δωμάτια για τους καθηγητές συνοδούς , με κανονικά κρεβάτια και

όχι ράντζα. Η κατανομή των μαθητών να είναι στον ίδιο όροφο του ξενοδοχείου με τους καθηγητές.

3. Λεωφορείο με κλιματισμό, το οποίο θα είναι συνεχώς στη διάθεση των μαθητών για τις μετακινήσεις τους. (μετακινήσεις, ξεναγήσεις, βραδινές εξόδους τους) και να διαθέτει εφεδρικό οδηγό για όσες μετακινήσεις χρειαστεί να γίνουν πέραν του ωραρίου του βασικού οδηγού.
4. Τα λεωφορεία θα πρέπει να διαθέτει όλες τις προβλεπόμενες από την κείμενη νομοθεσία προδιαγραφές (να έχει ελεγχθεί από το ΚΤΕΟ, να είναι εφοδιασμένο με τα απαιτούμενα έγγραφα καταλληλότητας οχήματος, την επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση, πλήρως κλιματιζόμενο κλπ.), καθώς και να πληρεί όλες τις προϋποθέσεις ασφάλειας για τη μετακίνηση μαθητών (ζώνες ασφάλειας, έμπειρος και ευγενικός οδηγός κλπ.). Η πληρότητα του λεωφορείου να είναι σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. Να προβλεφθεί η άμεση αντικατάσταση λεωφορείου σε περίπτωση βλάβης.
5. **Συνοδός ιατρός** με το βασικό φαρμακευτικό υλικό, προκειμένου να διασφαλίζεται η άμεση ιατρική βοήθεια σε περίπτωση ασθένειας, σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής.
6. Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία, καθώς και πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού καθηγητή και μεταφορά του αεροπορικώς, εάν παραστεί ανάγκη.
7. Σε περίπτωση μη συμμετοχής στην εκδρομή μαθητή/τριας λόγω ασθένειας ή πολύ σοβαρού λόγου να του/της επιστραφούν τα χρήματα που έχει καταβάλει.
8. Αποδοχή από μέρους του πρακτορείου ποινικής ρήτρας, σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου (εγγυητική επιστολή), με ποσό που θα καθοριστεί από το Σχολείο.
9. Άδεια λειτουργίας του τουριστικού πρακτορείου (ειδικό σήμα λειτουργίας του Ε.Ο.Τ).
10. **Αλλαγές στο πρόγραμμα πιθανόν να υπάρχουν λόγω καιρικών συνθηκών, όμως όλες οι μετακινήσεις θα πραγματοποιηθούν.**
11. Την αντιμετώπιση της περίπτωσης μη πραγματοποίησης της εκδρομής λόγω ανωτέρας βίας(καιρικές συνθήκες, πόλεμος, πανδημία) και την επιστροφή όλου του ποσού των χρημάτων που έχει καταβληθεί στο σχολείο

Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η **τελική συνολική τιμή με ΦΠΑ και φόρο διαμονής** της εκδρομής αλλά και η **επιβάρυνση ανά μαθητή χωριστά.**

Με την προσφορά θα κατατεθεί από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας τουριστικού γραφείου, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ.

Σας παρακαλούμε να μας καταθέσετε την προσφορά σας και σε ηλεκτρονική μορφή μέχρι την **Πέμπτη 11/01/2024 και ώρα 12: 00** στο γραφείο της Διευθύντριας του 2^{ου} Γυμνασίου Ηρακλείου κ. Παλαμούτη Γραμματική. Τηλ. επικοινωνίας 281025211

Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει από την αρμόδια επιτροπή την ίδια μέρα και ώρα στο γραφείο της Διευθύντριας του 2^{ου} Γυμνασίου Ηρακλείου και θα επιλεγεί αυτή που θα είναι απόλυτα σύμφωνη με τις παραπάνω προϋποθέσεις της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος και που θα κριθεί η πλέον συμφέρουσα οικονομικά.

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ

ΠΑΛΑΜΟΥΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ